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Kazde zadanie powinno by¢ rozwigzane na oddzielnej kartce. Na kazdej kartce z rozwiazaniem
powinno by¢:
e imi¢ i nazwisko osoby zdajacej oraz jej numer indeksu,
e numer grupy ¢wiczeniowej do ktérej osoba zdajaca uczeszczala, lub nazwisko osoby prowa-
dzacej ¢wiczenia.
e numer rozwigzywanego zadania oraz litera - nazwa tematu

Zadanie 1
Niech D = {z € C | 0 < Rez < Imz} C C i niech funkcje f : C — Coraz g: C —» C beda, okreslone
wzorami
f(2) = (V3 4+0)2° + 2
9(z) = (= + 3)°.

Naszkicowac i opisaé¢ zbiér

(a) f(D)

(b) g7H(D)

Zadanie 2
Dla wielomianu f(z) = 28 + 2* + 1 znalez¢:

(a) rozklad f na iloczyn czynnikéw stopnia 1 o wspélczynnikach w C.
(b) rozklad f na iloczyn czynnikéw stopnia < 2 o wspétezynnikach w R.

Zadanie 3
Znalez¢ baze 1 wymiar przestrzeni V C R* jezeli:
(a) V jest przestrzenia rozwigzan uktadu réwnan

2IE1 + T3 — x3 — 21‘4 = 0
Ty — To9 t+ T3 — Iy = 0
3ZE1 + Iy -~ T3 — 3:174 = 0

(b) V =1lin((1,2,1,-1),(0,1,0,2),(1,4,1,3), (1, 3,1, 5)), gdzie s € R.

Zadanie 4
Niech ay, ..., o, bedg wierszami macierzy A € M xn(K) iniech By, ..., B, beda wierszami macierzy
B € Mpyxn(K) otrzymanej z A za pomoca ciagu operacji elementarnych na wierszach. Pokaza¢, ze:
(a) lin(ay, ..., ) = lin(By, ..., Brm).
(b) jezeli B jest macierza schodkowa oraz i, ..., . sg jej wszystkimi wierszami niezerowymi, to
Bi, -, By jest baza przestrzeni liniowej lin(ay, ..., o).

Zadanie 5
Niech V bedzie przestrzenia liniowg nad cialem K majaca baze nieskonczona A = {ai}ien, gdzie N
oznacza zbidr liczb naturalnych. Dla kazdego n € N niech V,, = lin(a, ay, ..., a,) C V.
(a) Wykazaé, ze dla kazdej skoficzenie wymiarowej podprzestrzeni W C V istnieje n € N takie,
ze W CV,.
(b) Poda¢ przyktad takiej podprzestrzeni W C V, ze W # V i dla kazdego wektora a € V \ W
zachodzi {aa+f|aec K, e W} =V.



